

redala okrajni odbor Socialistične zveze delovnih ljudi v Trbovljah - Ure...

Vsemu prebivalstvu občine Zagorje!

TEDNIK

Štev. 32 Trbovlje, dne 4. avgusta 1956 Leto IX.

OB 4. OBČINSKEM PRAZNIKU V ZAGORJU

Ustvarjajo za jutrišnji lepši dan!

Ze četrtič po vojni bomo tokrat napisali: Zagorjani praznujejo svoj občinski praznik v spomin na 9. avgust 1941, ko so borec I. revirske čete prvič napadli utrjeno nemško žandarmerijsko postajo in jo malone pol noči silovito obstreljevali.

čutili in mislili drugače, kot je želel okupator. Pozabili pa ne bodo nedavne preteklosti, ko so se morali odpovedati marsičemu in dati od sebe neprimerno več kot kdaj koli prej.

dobu. In še je bo spremenilo. Ostanke žalostne zapuščine bodo kmalu pokopani. Vse to je napravil rudar globoko pod zemljo, apnar v skalah, kovač, kličavničar v delavnica, skratka: delovni človek, pa naj si bo na tem ali onem delovišču.

krat križajo in krečejo v enem samem smotru, najti najboljšo in najbolj pravilno pot. Upravljajci se zavedajo, da je pač od njih samih odvisno, kako bodo usmerili korak na tisto pot, ki jih bo privedla do jutrišnjega uspeha.

Ko bomo praznovali obletnico prvega partizanskega napada na nemške postojanke v Zagorju v noči od 8. na 9. avgust 1941. leta, se mi zdi potrebno, da podarim uspehe, ki smo jih dosegli...

S ponosom lahko gledamo na prehojeno pot, ker bomo ob praznovanju 4. praznika naše občine, ki ga obhajamo te dni, mogli ugotoviti, da so prvi borci iz revirske čete, katerih streli v noči od 8. na 9. avgust 1941, ko so dali signal ljudem naše doline za borbo, vili strah okupatorjem in domačim izdajalcem in znova pričeli borbo proti zavojevalcu in srednjeveškemu mračnjastvu.

Vsemu gostom, ki bodo obiskali naše prireditve ob tem praznovanju, pa želim dobrodoščilo in prijetno razvedrilo med nami. Predsednik ObLO Zagorje: Alojz Lukač

S SEJE OBČINSKEGA LJUDSKEGA ODBORA VIDEM-KRSKO Končno bodo dobili vodovod

V soboto je bila deveta redna seja Občinskega ljudskega odbora Videm-Krsko, na kateri je o kmetijstvu in vlogi združništva govoril sekretar občinskega odbora SZDL tov. Lojze Pajnič.

strojnega parka in lastninskih odnosih. Tovariš Kardelj je namreč jasno dejal, da je vprašanje lastništva rešeno, gre le za proizvodna sredstva in za uporabo le-teh.

sklep, da se najame posojilo za gradnjo osnovne šole na Senušah in za adaptacijo šole v Leskovcu in Dolenji vasi. Posojilo bodo najeli v višini 3 in pol milijona dinarjev.

Regulacija Trboveljščice

Izvršni svet je nakazal 10 milijonov dinarjev kot pomoč za poravnavo škode zaradi poplave v Trbovljah

Republiška uprava za vodno gospodarstvo je poslala v Trbovljah strokovno komisijo, ki si je ogledala škodo, ki jo je napravilo v kraju nedavno neurje.

ni občinskih LO okraja in razpravljali o škodi ob neurju v Trbovljah, kakor tudi o škodi zaradi poplav v južnem delu Posavja v letu 1954, ko so bile prizadete občine Sevnica, Videm-Krsko, Senovo in delno tudi Brežice.

bi se za to uporabila. V jeseni pa bo mogoče ugotoviti izpad kmetijskih pridelkov zaradi neurja. Nastala škoda se bo verjetno upoštevala tudi pri odmeri davka.

Organizatorji so še hiteli s končnimi deli na prireditvenem prostoru, ko so v soboto, 21. julija, na dano znamenje prikoračkale patrolje borcev in pripadnikov predvojaške vzgoje v vas Lisce.

kulturniki kar pod kozolcem izvedli svoj kulturni program. Še pozno v noč je bila vsa vas polna partizanskih in narodnih pesmi in ob kozarcu ni bilo konca obujanju spominov.

Ob koncu smo lahko ugotovili, da je bila proslava, ki jo je pripravil Občinski odbor ZB NOV Radeče, skrbno pripravljena in da je lepo uspela.

Razpravljali so še o izdelavi urbanističnega načrta in zidnih načrtih posameznih vasi. Te načrte bo nujno čimprej napraviti.

Nekateri problemi Podjetja za popraviljanje železniških voz v Dobovi

Pred nedavnim je bilo v Podjetju za popraviljanje železniških vozil v Dobovi II. zasedanje delavskega sveta.

mi znamkami, glede dopusta, ki ga je treba zaprositi najmanj tri poprej, sklep glede »vročih oči« in o njihovih krivicah, ki morajo storjeno škodo poravnati.

Po obširnem poročilu direktorja in računovodje podjetja je bilo še kar precej diskusije, zlasti o strojih v podjetju, ki so že precej izrabljeni, vendar še niso za staro železo.

Prav tako so veliko govorili o delovni disciplini, ki v podjetju kaj rada zašepa, posebno v času večjih kmečkih del. Grajali so nadalje tudi režim letnih dopustov, ki ne potekajo po načrtu, in obravnavali manjši gospodarski kriminal v podjetju.

Preko tri sto udeležencev patrolj, ki so že zgodaj v soboto odrinili v vojaških formacijah po strogo določenih poteh in obiskali vse pomembnejše kraje iz NOV južno in zahodno od Lisce, se je zvečer zbralo v Liscach.

Ob koncu so lahko ugotovili, da je bila proslava, ki jo je pripravil Občinski odbor ZB NOV Radeče, skrbno pripravljena in da je lepo uspela.

Ob koncu so bila potrjena pravila pododbora gostinske zbornice v Vidmu-Krškem. Za tržnega inspektorja je bil imenovan Ivan Grabner, dosedanjí šef krajevne urada Raka, na njegovo mesto pa je prišel tov. Ivan Krajnc.

Na koncu so bila potrjena pravila pododbora gostinske zbornice v Vidmu-Krškem. Za tržnega inspektorja je bil imenovan Ivan Grabner, dosedanjí šef krajevne urada Raka, na njegovo mesto pa je prišel tov. Ivan Krajnc.



K CETRTEMU OBČINSKEMU PRAZNIKU ZAGORJA POSILJAJO BORBENE POKORNE IN ŽELIJO NADALJNJH USPEHOV V IZGRADNJI SOCIALIZMA VSEMU DELOVNEMU LJUDSTVU: OBČINSKI LJUDSKI ODBOR ZAGORJE, MESTNI KOMITE ZKS, OBČINSKI ODBOR SZDL, OBČINSKI ODBOR ZVEZE BORCEV TER OSTALE ORGANIZACIJE IN DRUŠTVA

II. gasilski festival v Mariboru Udeležili se ga bodo tudi zasavski gasilci

V Mariboru bo letos 4. in 5. avgusta II. gasilski festival. Namen tega festivala je prikazati gasilstvo kot množično organizacijo in jo privedi tudi na ustrezno strokovno višino.

V vseh gasilskih društvih našega okraja vlada za to slovesnost razumljivo veliko zanimanje. Prvotno je bilo zamišljeno, da bi trboveljski gasilci ob tej priložnosti prikazali reševanje in gašenje ognja v rudniških rovih, vendar so morali to namerovati zaradi prevelikih stroškov opustiti.













